

---

## **Руководитель следственного управления принял участие в торжественном построении в Сибирском Кадетском Корпусе посвящённом Дню знаний**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Евгений Долгалев принял участие в праздничном построении в день знаний кадетов «Кадетской школы-интерната «Сибирский Кадетский Корпус». Торжественным маршем прошли более 700 воспитанников учреждения.

В мероприятии приняли участие директор Сибирского Кадетского корпуса, представители правоохранительных органов, приглашенные почётные гости, родители и воспитанники кадетского корпуса.

Далее, приглашенные лица и кадеты возложили цветы к памятнику 29-ой Новосибирской отдельной лыжной бригаде, которая была сформирована в городе Барабинске Новосибирской области в конце 1942 года из жителей Новосибирской области, призывников Красноярского, Алтайского краев, Башкирии и Омской области. В ходе наступательных и оборонительных операций лыжная бригада потеряла почти весь личный состав и 07 мая 1943 года была

расформирована.

Выступая перед кадетами, их родителями и педагогическим составом руководитель следственного управления отметил, что «сегодня на этом торжественном мероприятии в едином строю стоят юноши и девушки, которые наряду с освоением образовательных программ с юных лет руководствуются понятиями чести и верности долгу, воспитывают в себе и передают друг-другу лучшие традиции кадетского братства. Нам очень приятно, что учащиеся Сибирского кадетского корпуса с большой ответственностью и самоотдачей всегда принимают участие в мероприятиях, организуемых и проводимых не только следственным управлением, но и Следственным комитетом Российской Федерации».

Евгений Долгалев в своем выступлении выразил надежду, что в текущем году благодаря профессиональной и слаженной работе педагогического состава в учреждении будут открыты новые таланты, второй дом. Учащиеся первых классов обретут новых верных друзей и старших товарищей, а кадеты выпускных классов успешно завершат обучение в Сибирском Кадетском корпусе. Руководитель следственного управления поздравил ребят с началом учебного года и пожелал им здоровья, терпения и успехов в достижении поставленных целей.

## Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1820699>

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области

